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Referat fra styremøte i Nbf Skole 09.04.2026 
 

Tid: 14:30-15:30 
Sted: Teams 

 
Til stede: Anne-Brit Ingholm, Henrikke Lingeberg (ny), Anette Krolack, Stine Nerland, Line 
Reichelt Føreland og Aina Kverneland (ny).  
Ikke til stede: Elisabeth Pihl (vara) 

NB: Dette er 3. styremøte i kalenderåret, vi begynner nummereringen av saker fra og med dette 
møtet, som er første møte i ny styreperiode.  

Saker 
1. 2026/01 Konstituering av nytt styre for perioden 2026–2028 

Nbf Skole avholdt årsmøte 17.03.2026 i Molde, og dette er konstituerende styremøte. 
Rollefordelingen i det nye styret er som følger:  
Leder: Anne Brit Ingholm. Andre ansvarsområder: kontakt, Aksjon Skolebibliotek. 
Nestleder: Anette Krolack. Andre ansvarsområder: internasjonalt samarbeid 
Kasserer: Aina Therese Fjæreide Kverneland. 
Sekretær: Stine C. Nerland. Andre ansvarsområder: Medlemsansvarlig. 
Styremedlem: Line Reichelt Føreland 
Styremedlem: Henrikke Lingeberg 
Varamedlem: Elisabeth Pihl. Andre ansvarsområder: Sosiale medier.  
Vi har tidligere hatt flere ansvarsområder, disse vil vi eventuelt komme tilbake til og se i 
sammenheng med gjeldende handlingsplan. 

2. 2026/02 Informasjon om pågående saker 
 Innholdslister i norskfaget. Høringssak med frist medio april. Vårt viktigste 

innspill er at alle skoler og skolebibliotek må ha tekstene tilgjengelig, og at det 
kan bli vanskelig for skoler som ikke har skolebibliotek eller har lang avstand til 
folkebibliotek. Dersom felles innholdslister skal fungere som felles referanseverk 
for alle skoler, må alle kunne ha tilgang til dem. Ansvar: Line. 

 Kulturfondsordningen for grunnskolen: Anne Brit er invitert til og deltar på møte 
hos Kulturrådet 10. april i Oslo. 

 NOU 2026: 1 En bærekraftig kommunesektor hvor det foreslås å kutte i 
tilskuddsordningen til skolebibliotek er ute på høring, og vi arbeider med 
høringssvar. Aksjon skolebibliotek vil også sende inn høringssvar. 

 Dialog med SV. Etter å ha henvendt oss til alle medlemmer i Stortingets 
utdanningskomité med forespørsel om hva de vil gjøre for skolebibliotekene, fikk 
vi svar kun fra SV. Partiet ønsker bedre bemanning i skolebibliotekene og har til 
gjengjeld bedt oss om innspill til konkrete spørsmål som kan løfte 
skolebiblioteksaken i politiske fora.  
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 Lesekommisjonen v/ Line Hjellup har bedt Nbf Skole og 
Skolebibliotekarforeningen om konkrete innspill til hvordan skolebibliotekene 
kan bidra til leselyst og lesekompetanse.  

 Skolebibliotekkonferanse ved UiA, 12.-13.10. 2026 er fremdeles under 
planlegging. Anne Brit, Anette og Stine deltar i planleggingsgruppa. 

 Endring i eksamensgjennomføring i videregående skole. Henvendelse fra 
Bibliotekarforbundet ang. avdigitalisering og manglende tilgang til digitale 
læremidler for elever som bruker disse. Vi tar det til etterretning, men går ikke 
videre med saken foreløpig, da vi mener dette ligger utenfor våre kjerneoppgaver. 

 

Neste styremøte: Torsdag 07.05. kl.14:30 på Teams.  
 

 

Ref.:  
Stine C. Nerland  

 

 

 

 


